
平成２４年度　学校評価アンケート（保護者）　平成２４年度　学校評価アンケート（保護者）　平成２４年度　学校評価アンケート（保護者）　平成２４年度　学校評価アンケート（保護者）　

１　回　収　率 42 ／ 68    (61.8%)

２　評価について　　　Ａ：そう思う　Ｂ：どちらかというとそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない　※無回答あり

３　集約結果

ＮＯ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

33 7 2 0 42

79% 17% 5% 0%

26 12 4 0 42

62% 29% 10% 0%

30 8 4 0 42

71% 19% 10% 0%

31 9 1 0 41

76% 22% 2% 0%

32 6 3 0 41

78% 15% 7% 0%

25 14 3 0 42

評　　　価　　　項　　　目

学校は、生徒の体力や健康の増進に努めている。

学校は、生徒の適性や希望に応じた進路指導を行い、進路に関する情

生徒の自立を目指す本校の教育目標は適切である。

学校は、保護者に経営方針、教育内容を分かりやすく説明している。

学級担任は、個別の指導計画の考え方や活動の様子をわかりやすく伝

えている。

学級担任は、生徒や保護者の連絡・相談に、誠実・丁寧に対応してい

る。
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Ａ：そう思う Ｂ：どちらかというとそう思う

Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない

25 14 3 0 42

60% 33% 7% 0%

25 13 1 2 41

61% 32% 2% 5%

28 10 3 1 42

67% 24% 7% 2%

30 9 3 0 42

71% 21% 7% 0%

30 9 3 0 42

71% 21% 7% 0%

27 11 4 0 42

64% 26% 10% 0%

27 14 1 1 43

63% 33% 2% 2%

23 15 2 1 41

56% 37% 5% 2%

学校は、生徒の適性や希望に応じた進路指導を行い、進路に関する情

報提供や説明をわかりやすくしている。

学校で取り組んでいる現場実習の回数・内容は適切である。

学校（寄宿舎）は、保護者の願いや期待を受けとめ、それらに応えてい

る。

寄宿舎担任（室担）は、保護者と緊密に連絡を取り合い、生徒や保護者

の連絡・相談に、誠実・丁寧に対応している。

学校（寄宿舎）は適切な情報発信（進路たより、学校便り、学年通信、学

級通信、ピリカだより［寄宿舎］等）を積極的に行っている。

学校（寄宿舎）は、生徒が社会（地域の人々）と関わる機会をもてるよう

に、地域行事への参加等、様々な取り組みを行っている。

学校（寄宿舎）で取り組んでいる行事の種類・内容は適切である。
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授業参観日・懇談会等の回数や内容は適切である。

8

寄

宿

舎

学

校

・

寄

宿

舎

共

通

9

10

11

13

12

6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Ａ：そう思う Ｂ：どちらかというとそう思う

Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない



ＮＯ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

30 10 2 0 42

71% 24% 5% 0%

33 7 2 0 42

79% 17% 5% 0%

28 7 6 1 42

67% 17% 14% 2%

28 11 1 0 40

70% 28% 3% 0%

24 14 3 1 42

57% 33% 7% 2%

34 6 2 0 42

81% 14% 5% 0%

28 11 2 1 42

67% 26% 5% 0%
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評　　　価　　　項　　　目

事務は、就学奨励費等、事務的な事柄についてわかりやすく説明してく

れる。

学校給食、寄宿舎の朝・夕食のメニュ－は、生徒の健康や高校生の成長

を考慮したものになっている。

今金高等養護学校は、信頼される学校づくりを目指し、地域・保護者が

参加・協力できる教育活動を行っている。

ＰＴＡ活動の取り組みの内容・回数は適切である。

自分の子どもは今金高等養護学校での学校生活に満足している。

学校（寄宿舎）は、生徒一人一人の社会参加・自立に必要な教育をして

いる。
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学校内外（校舎、寄宿舎、外回り）の環境整備が行き届いている。
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Ａ：そう思う Ｂ：どちらかというとそう思う

Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない


